

Путешествие в сказку «Курочка Ряба».

Привить любовь к поэтическому слову необходимо в самом раннем возрасте. Именно поэтому программа дошкольного образования включает в себя сотрудничество библиотеки и детского сада

Уже вошло в традицию посещение хозяйки книжного царства Галины Владимировны из городской библиотеки наш детский сад. Галина Владимировна пригласила детей 2 младшей группы «Непоседа» в путешествие в сказку «Курочка Ряба», она встретилась с ними впервые. Она рассказала детям о том, что читать книги очень полезно и нужно, так же как и бережно относиться к книгам.



С детьми провели беседу «Как нужно вести себя с книгами». Дети с большим интересом слушали сказку «Курочка Ряба», с удовольствием отвечали на вопросы, рассматривали картинки, принесенные Галиной Владимировной. Дети с нетерпением и с большим желанием просились рассказать самостоятельно сказку, и это стало для некоторых застенчивых детей примером, все остальные с удовольствием и интересом слушали маленьких сказочников.



Было очень приятно, когда дети с неуверенными маленькими ручками пытались вылепить яйцо для курочки, бабушке и дедушке и у них всё получилось.

Встреча оказалось познавательной и интересной для детей. Настроение у детей от встречи с хозяйкой книжного царства поднялось от того, что они вылепили. Но, а в конце Галина Владимировна пригласила детей посетить городскую библиотеку вместе с родителями.



Автор: воспитатель высшей квалификационной категории Насибулина Эльвира Абдулахатовна. Детский сад №10 СП